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Zadanie 5 Dane sa dwa zbiory spéjne A i B. Rozstrzygnij ktére z elementarnych operacji
na zbiorach, zastosowane do zbiorow A i B, daja w wyniku zawsze zbior spdjny: suma,
przeciecie, réznica, dopetnienie, réznica symetryczna. W przypadkach, gdy wynik nie jest
zbiorem spéjnym, zastanéw sie nad oszacowaniem iloéci mozliwych sktadowych spéjnych.

Zadanie 6 Udowodnij (np. indukcyjnie), ze ilos¢ punktéw przeciecia uktadu n odcinkéw,

z kérych zadne dwa nie leza w tej samej prostej, jest szacowana z gory przez liczbe @

Zadanie 7 Uzasadnij (np. przez skonstruowanie przykladowych konfiguracji), ze n od-
cinkow moze si¢ parami przecina¢ w nn-1)

5— punktach (to oznacza, ze szacowanie z zadania
6 jest optymalne).

Zadanie 8 Udowodnij, ze n prostych moze rozcia¢ plaszczyzne na co najwyzej 2"
sktadowych spéjnych. Czy to szacowanie jest optymalne? Ewentualnie, sprébuj je
polepszyc.



